

Автор: Administrator  
06.05.2013 21:28

---



27 апреля 2013 г. в стенах Татканадейской средней школы имени Яфарова Д.Д. состоялась встреча Дискуссионного клуба «Пензенская молодежь и религия в 21 веке» с учащимися-кадетами. Дискуссия на тему: «Молодежное движение кадетства и студенчества на современном этапе развития Российского общества»

В рамках встречи, в процессе интересной и живой дискуссии, участниками поднимались многие проблематичные и наиболее острые проблемы молодежной общественности. Были освещены интересующие кадетов вопросы относительно деятельности Дискуссионного клуба: цели создания и деятельности, приоритетные направления, вступление в членство и т.д. Кроме того, были отмечены положительные результаты дисциплинированной организованности кадетства.

Учащиеся школы-кадеты, а также руководство кадетского корпуса обратились к руководству клуба с вопросом о взаимопомощи в организации установления в селе Татарский Канадей мемориала в честь героев села. Участники клуба отреагировали на предложение кадетов и вынесли решение подготовить план по данному вопросу.



Далее хозяева встречи выступили с инициативой перспективной встречи дискуссионного клуба не только со школьной молодежью, но и с молодежью всего села.

Обе стороны встречи остались довольными результатами дискуссии, участники пришли к единому и неоспоримому выводу о необходимости и целесообразности работы в направлении культурно-нравственного воспитания современной молодежи.

**В стенах Татканадейской средней школы имени Яфарова Д.Д. состоялась встреча Дискуссионного**

Автор: Administrator  
06.05.2013 21:28

---